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dépend de la taille «qn du cheptel (nombre de ‘moutons) selen L
Cr=25q"+280q.

Une économie comporte 500 éleveurs dPovins (moutons). Le cOX total de chaque éleveur

Lo demande du marché Qs dépend d prix « P, elle est représentée par Ia fonction =

Q4=2800-4 P
a) Trouvez I'équilibre concummentiel du marché (Qu, Py). Représentez graphiguement
b) Caleulez le surplus que les conson
Question 2:
L’Etat décide d'importer 700 tétes d’ovins pour un cofit unitaire P,

a) Trouvez I'équilibre qui en résulte (P5, Q). Représentez-le graphiquement (Figur
'b) Quel est le nombre échangé i de moutons pmd.\ﬁt&mﬂumuﬂ‘ 7 Commentez.

) En vous basamt s le surplus des sgents économiques, expliave 4 qui profite fa
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Corrigé - L'évolution du surplus des agants économiques révele & qui profite la pah"tzqucd,.;
régulation du marché par l'mpmtauﬂn
L’équilibre aprés importation (Figure 2) donne :

- Surplus des consommateurs = GFC = (700 - -350) * (1400 f 2) = 245000.
- Surplus des producteurs = DGH = (350 - 280) * (700 [2)= 24500.

Par illeuss, le surplus de PEtat = (350 ~ P img) * 700 = 245000 ~ Py * 700.

Le surplus des consommateurs augmente de. 120000 3 245000 soit 65000.

Le.mrp‘lm des prmlunf.eul:s diminue de 72000 & 24300 .ﬁmt-d?b'm

L évolution du Surplus de I'Etat dépend du prix auquel i ﬂmrﬁmmmél?ﬂmﬁ-
Surplug de I'Erat= {35{1 B hp} * 700 = Zdﬂﬂﬂﬂ P feng ?ﬂﬂ;
La palitique de régulation du marché par I'importation profite done aux con
(A 5= 65000). Elle est par contre défavorahle aux producteurs locaux’ (8 ;5;1! ‘-‘I' 17500). Son
impact sur I'Etat dépend du prix d'importation. .

A quel prix d importation Pingmes cette mesire nindul sociale'd
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colleoti) reste inchange. pas de perte séohe (ou charge morte) s le surplus sociel (ou.
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